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Генштаб: за минулу добу ЗСУ ліквідували ще 1020 окупантів та знищили 72
артсистеми
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У ніч на 12 травня росармія піддала обстрілу
столицю та Київську область. На Фастівщині
пошкоджені дитячий садок та житлові
будинки. У Києві уламки ворожого БпЛА впали
на дах житлового будинку в Оболонському
районі.

Про це КВ дізналася з офіційних повідомлень.

“Під час повітряної тривоги уламки ворожого
безпілотника впали на дах 16-поверхівки в
Оболонському районі столиці та спричинили
пожежу, яку загасили мешканці будинку. На
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щастя, внаслідок події ніхто не постраждав. На
місці події працює слідчо-оперативна група
районного управління, яка документує наслідки
ворожої атаки та фіксує пошкодження”, – сказано
в повідомленні поліції Києва.

За даними ДСНС, у Фастівському районі дитячий
садок та житлові будинки пошкоджені внаслідок
нічної атаки російськими БпЛА. Загорілася покрівля
дитячого садка. У розташованому поруч
чотириповерховому житловому будинку вибиті
вікна. Пошкоджені й два приватні домоволодіння.
На щастя, загиблих та постраждалих немає.

Читайте: Зеленський подякував Британії,
Канаді та ЄС за нові санкції проти викрадачів
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Міст через Венеціанську протоку готують за 5,97 млн гривень до
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Екскерівник Офісу Президента Зеленського Єрмак отримав
підозру від НАБ і САП
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Федоров подарував Пісторіусу мед з мінних полів, сіль з
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Попит на IELTS і Cambridge Exams серед українців: що змінилося
за останні роки?

Експерти освітньої платформи Cambridge.ua фіксують стійке зростання
попиту щодо підготовки до міжнародних…
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Хороший термозахист для волосся: навіщо він потрібен і як
обрати

Щоденне використання фена, плойки чи випрямлювача без додаткових
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